: V5 / H530
ApTUKyn: 111.09002.1 3awuta gewratena v KNN
Mpueop: FWD
Flopg BeINyCKa: 2014-

“ Fafka zacnagHan MI0x100/20

T

Bont M10x30 - 1 WyMouzonaLma

WaiiBa 10

KpoHWTelH neswl

3awmuTta

O6bem geuratens:; 1,6
Tun KNN: AKI i
m WyMOWZONALKA  ~
. ! KpoHLWLTERH NpaBkli
RTS8 0 e e e e e R e A el ] | o
2 WAl a 10 cnin i s i e 6 LT,
3. NNaika zaknanHaa M10.......coviivinnnn 2 W, | BonT M10x30
4. Faiika zaknanHas M10x100/20........ 2 WrT. Waita 10
5. KpoHWTelH NeBbIA...... SR saviesmes Il
6. KpoHWTedH NpaBblf....cocovianaiananaa.. 1 WT, \
7. 3awumTa kaptepa M KMNN................. 1 Wr, BonT M10x30 | & “ Taiika saknagHas M10
B, IUYMOMIOAALMS. cveesiioararaiinaneinaens 5 WT. IWaiia 10 o
o TR 1 ) J T T L R R Ly P n A | . o
LLAST [ Bmamerp peastsl M6 M8 M10 M2 |
gl | Momesmo saramsn | 0.8 Hu 24.0Hm 47 (Hm Bl.OHM |

1. BKkpyTHUTL B raikun 3aknagHole M10 6ontel M10x30,
BCTABWTL B OTBEPCTUA 3afHel YacTu noapaMHWMKa.

2. CHATb WTaTHBIA NbINBHWE ABKMraTens.

3. YCTaHOBWTL B OTBEPCTHUA NOHXMEPOHOB FaKku
3aknagHoie M10x100/20 v BKPYTHTE B HUX BonTe M10x30
Ha HecKonbko oBopoToB,

4, HageTb KpOHWTEWHEl Ha YCTaHOBNeHHble BonTte M10x30,

3aTAHYTE KPOHWTERHLI,
5. 3akpenuTe WTaTHbIA NbIABHUK aBToMobBuNA,

6. BhIPE3ETh E WTATHOM MNBINBHWKE OTBEPCTHUA OANA KpenneHwsa
FAWMTE K KPOHWTEAHaM.

7. HapeTb 3a0HI0K0 HacTh 3allMTLl Ha YCTaHoBAEeHHbIe BONTel
M10x30, NnepefHIo YacTb 3aliMThl KPEenuTh K YCTAaHOBNEHHbLIM
KpOHWTeMHam Bontamu M10x30.

8. 3aTAHYTh BCE pe3bOOBbLIe COBUHEHUA.

Menonb3soBaHWe MHEEMOMHCTRYMEHTOM 3aNpelieHo.

‘BPOHA:



